PISMENA - 4 body

KATEGORIA 01 - STARSI STUDENTI

Kazdé pismeno predstavuje iné Cislo v rozpati
od 0 po 9. Nahrad pismena tymito Cislami tak,
aby platilo vSetkych 6 prikladov. Nezabudni, Zze

G je neparne Cislo, H nie je prvocislo a €islo
skryté pod pismenom C je o 8 vacésie nez Cislo
skryté pod pismenom D.
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Mas pred sebou 5 obrazcov, ktoré su
nakreslené podla rovnakého
principu. Jeden obrazec, vSak
tito zasadu porusuje. Ktory?
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TYKADLA -2 body
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Kruhy zobrazuju sidlo chrobaka, odkial vystrkuje
svoje tykadla. Cisla vyjadruju dizku (poget poli¢ok)
takto vystréenych tykadiel. Tykadla moZzu tréat zo
sidla len vodorovne a zvisle a to len priamo bez
zalomenia. Nemusia byt vystréené na vSetky smery,
ale nem6Zzu sa krizovat a na jedno policko méze
dosiahnut vZdy len jeden chrobak. Dokresli
v3etky tykadla tak, Ze v kazdom riadku i stipci
zostane len jedno volné poli¢ko na Cierny kruh.
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OHRADA - 2 body
Pospéjaj trasy medzi jednotlivymi bodmi tak,
Ze vytvori§ uzavreta krivku, z bodu na bod bude
prechadzat vodorovne alebo zvisle, priCom popi
jednotlivych Cislach pdjde tolko tras, aku hodnot
ukazuju a krivka sa po svojej ceste na Zziadnom
mieste vzajomne nedotkne, ani neprekrizi.
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VYMENA - 3 body
Nahrad pismena &islami od 1 - 9 tak, aby platili
naznacené matematické operacie.
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KATEGORIA 01 - STARSI STUDENTI

MATEMATIKA NAOPAK - 3 body

Vies, Ze zlomkova &iara je starsia _ ZAPALKY-1bod
nez dvojbodka, ktora naznacuje If’reloz jednu zapalkle,taI_<, aby vysledok_
delenie? Nuz na podest tejto daval vzmysel. Nspouzwaj tvar nefovnostl.
yreslavenej Giary premen desatinné RieSenie napiS pomocou normalnych
gislo 0,21875 na zlomok s celymi arabskych Cislic.
¢islami tak, aby slcet Citatela H
a menovatela bol najmensi.
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ROBOT - najlepSie rieSenie 4 body, druhé 2 body,
tretie 1 bod, ostatné bez bodu.

Najdi optimalne miesto vyobrazeného robota v obrazci,

ktoré zakryje poli¢ka, ktorych €isla daju najvacsi sucet.
Robot vSak nesmie zakryvat Cierne policko,
avSak mbze byt otoCeny na vSetky 4 svetové strany.
Polohu robota zakresli tak, Ze farebne vyplnis tie
policka, ktoré svojim telom zakryje. VTAKY NA STROME - 1 bod
Na dube, ktory mé& 6 konarov (tri viavo a

9T8l7/61512al3 211100817 61512 tri vpravo),jve,G_h,niez_d ro;liénych vtékoy.
8 7H5 4131211 10l1]2 3H5 6|7 Svorne tu prezivaju SOjky, datle, drozdy, zIny,
76|54 [3[2||o|1]2][3][4/5 6]7]8 kavky a divé holuby. Ur¢i, ako a na ktorom
6/5/4(3/2/1/0/1/2|3]|4/5 6/ 7/8|9 konari si umiestnené hniezda vtakov, ked
5/4|3[1]o[1]2]3]4]5]6/7[8]9]0 sojky su nalavo od holubov, drozdy napravo
4l3|2[1]0l1][2[3[4[5|c[ll 8 9]0]1 od Zin, sojky st vy3sie neZ hniezdo Zin, holuby
3/2/110111213/415/6/7/8/9/0/1]2 zasa niz3ie ako datle, ktoré maju hniezdo na
211.01112/3/4/5/6/7 .8 9011213 inej strane duba, neZ je hniezdo sojok.
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